1. Pri realizácii Virtualnej privátnej siete cez MPLS siet operatora“

a) Vsetky uzly MPLS siete operatora maju informaciu o existencii VPN
b) Niektore uzly MPLS siete operatora maju informaciu o existencii VPN
2. Pri poskodeni ramca pri prenose sietou Frame Relay je:

a) ramec doruceny, kontrola chyb sa nerobi

b) ramec zahodeny a adresat je upovedomeny o chybe

c) ramec bez oznamenia zahohodeny

3. Ako bude vyzerat bitova postupnost uzivatelskych dat prenasanych pomocou HDLC, ak pred prenosom mala tvar ... 110 111 111 0010...?

a) 110 111 111 0010...

b) 110 111 111 10010...

c) 110 111 110 10010...

d) 110 111 110 010010...

4. Vysvetlite princip split-horizont. V com sa pouziva?

Smerovac nikdy neoznamuje smerovacie informácie o konkretnom ciely uzlu, cez ktorý dana cesta vedie. Ak sused uzla X informoval uzol Z o tom, ze nejaka siet padla, tak uzol Z aj keby vedel, tak nebude informovat uzol X o tejto padnutém sieti.  A toto je split horizont
5. Co plati pre LSP(link-state-packets)

a) LSP paket sa dostane iba susednym uzlom od zdroja paketu

b) Sluzia pri ARQ metodach ako implicitna poziadavka na opkovanie

c) Kazdy LSP paket obsahuje poradove cislo spravy a vek spravy

d) Sluzia na vymenu distance-vector smerovacich informacii

6. Napiste vztah pre hodnotu Token-bucket counteru-a C
a) Pri prechode paketu dlzky Li:

C= b - Li
b) Po intervale T, pocas ktoreho nepride ziadny paket:

C= (b - Li) + r*deltaT
7. ARQ typu S&W, P-schema. Kedy sa rohodne vysielac opakovat blok dat, na ktory nedostal od prijimaca ACK?

po uplynuti time out
8. Krory uzlol v GPRS sieti ma na starosti funkciu „Mobility Management“ ?

SGSN
9. Co je PDP adresa v pripade, ze externa paketova siet je typu IP?

IP adresa
10.  GTP tunel je v sieti UMTS terminovany uzlami:

a) SGSN-GGSN

b) UE-GGSN

c) GGSN-RNC

11. Aka je minimalna sirka okna pre standartne cislovanie v HDLC

a) W = 3

b) W = 7

c) W = 8

d) W = 63

e) W = 127

f) W = 128

12. Aka metoda riadenia toku sa pouziva pri X.25 WAN sietach?

a) Metoda okna
b) Algoritmus deraveho vedra

c) GBN metoda

13. Nakreslite scheduler pre Priority Queuing a popiste princip schedulingu
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Vyprazdnuje sa v poradi Highest, Middle, Lowest.
14. Podstatou strategie „TCP slow start“ je:

a) Exponencialne zvysovanie sirky okna, po timeoute ACK znova od zaciatku

b) Exponencialne zvysovanie sirky okna, po timeoute ACK linearne zvysuje

c) Linearne zvysovanie sirky okna, pokial nepride timeout ACK

15. 147.175.255.255 je broadcast

a) Smerovany (directed)
b) Nesmerovany (undirected)

16. co sa stane s IP paketom s nastavenym bitom „nefragmentovat“ ked jeho dlzka prekracuje MTU dalsej siete v jeho ceste?

a) Je zahodeny + vysle sa oznamenie zdroju

b) Je fragmentovany a enkapsulovany do novych IP paketov, ktore su schopne prejst sietou

c) Je poslany zaplavou do vsetkych ostatnych smerov, ktore vedia akceptovat jeho dlzku

17. v akej polozke zahlavia nesie IP paket informaciu o pocte rejdenychu zlov?
TTL(Time To Live (Number of hops /links which the packet may be routed over, decremented by most routers - used to prevent accidental routing loops) 

 )
18. Ako moze pri TCP spojeni prijimacia strana poziadat o pozastavnie vysielania:

a) v TCP hlavicke nastavi bit URGENT na 0
b) posle Window Advertisement s hodnotou 0

c) nijako

19. TCP vyuziva metodu Sliding window, pricom jednotlive pointre pracuju s:

a) Oktetmi (je to bajtovo orientovany stream)

b) Bitmi (je to bitovo orientovany stream)

c) Segmentami (velkost je urcena v poli Seg_Len)

20. Co je vstupom a co vystupom ARP protokolu?

a) Vstup MAC adresa, vystup IP adresa

b) Vstup IP adresa, vystup MAC adresa

21. Co sa stane s Token Ring ramcom, ked sa jeho zdrojova stanica hned po jeho odvysielani odpoji od siete?

a) Vyprsi mu nastaveny timeout a zrusi sa

b) Zrusi ho osobitna stanica na zaklade M bitu

c) Bude rotovat v ringu, az do restartu

22. Pri Ethernete sa Duplex Mismatch prejavi:
a) Pri velkom pocte ramcov (interaktivne video) drastickym znizenim efektivnosti prenosovej rychlosti

b) Pri prevazne jednosmernej prevadzke TCP (FTP download) pre nijako

c) Rozpadnutim spojenia na linkovej urovni (link down)

23. Co je prvou fazou cinnosti smerovaca pracujuceho podla link-state smerovacich protokolov?

LSA(link state advertisement) – hell protokol(rozposlania info o sebe…
24. Vymenujte 4 druhy servisnych primitiv

· request
· indication

· response

· confirmation

25. „Skalovatelnost“-zvacsovanie siete, je jednoduchsie realizovatelna v sietach
a) Bez spojovej orientacie
b) So spojovou orientaciou

26. Popiste princip „Label Stacking“

Oznaceny paket nesie niekolko oznaceni, usporiadanie je ako  LIFO(Last-in,first-out) stack
27. Pri ktorej metode riadenia fronty (okrem FIFO) najobjemnejsi datovy tok moze znemoznit komunikaciu mensim tokom?

Fear queuing
28. Popiste hlavnu myslienku Random Early Discard. Kedy je tato metoda ucinna?

With multiple TCP sourcers, the droping packets uniformly from all sources causes all of them to back off and then begin retransmission all at once. This scenario leads to waves of congestion also referred to as global synchronization. RED solves this problem by dropping packets selectively form specific TCP flows so that only a few of the TCP senders back off and retransmit.
29. Uzly A a C su spojene cez uzol B. Cena linky AB je 3 a linky BC je 2. Urcte hodnotu prvku cAC v matici cien C po ukonceni vypoctu BFMA.

cAC = nekonecno
30. Ako ma odpovedat FrameRelay DTE zariadenie na ramec s nastavnym FECN bitom?

tusim by malo zahadzovat pakety z opacneho smeru ako hrozi zahltenie
31. Aku operaciu treba vykonat ked na urcitej vrstve je SDU vacsia ako maximalna PDU?

fragmetaciu
32. Ktore smerovacie protokoly mozno rozsirit tak aby prenasali aj informacie potrebne pre Traffic Engineeruing?
OSPF – TE
IS-IS  – TE     TE znamena traffic Engineeruing
33. Napiste rovnicu Asynch. Distrib. BFM algoritmu a popiste jej premenne

Bellman’s Equation: 
Nech uzlol 1 je zdrojovy uzol

Di – vzdialenost optimalnej cesty z uzlu 1 do uzlu i (D1=0)

cJi –  vzdialenost(cena) medzi uzlom i a j

Di = minj[Dj + cji]
34. Na zaklade akych adries Ethernet switche prepinaju ramce medzi jednotlivymi interfejsmi?

MAC
35. UDP protokol ma nasledovne funkcie:

a) Multiplex + detekcia chyb + riadenie toku

b) Detekcia chyb + multiplex

c) Detekcia chyb + riadenie toku

36. IP adresny priestor 172.17.0.0 pouzite na vytvorenie 3 po sebe iducich adresnych priestoroch pre siete s velkostou cca 4000 stanic.

a) Napiste velkost masky v bitoch (pocet jednotiek v maske)

20
b) Zapiste masku v dekadickom zapise (A.B.C.D)

255.255.240.0
c) Zapiste adresy vami vytvorenych 3 po sebe iducich podsieti (tvar A.B.C.D/xy, xy je velkost masky)

172.17.16.0/20
172.17.32.0/20

172.17.48.0/20
d) Zapiste adresy brodcast-ov na uvedene 3 podsiete (tvar A.B.C.D/xy)

172.17.15.255/20

172.17.31.255/20

172.17.47.255/20
37. Pomocou Dijkstrovho algoritmu najdite smerovaciu tabulku pre uzol C, ak je sucastou nasledovnej siete 
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